

**ДО  
ЧЛЕНОВЕТЕ НА  
СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ  
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ**

**УВАЖАЕМИ ЧЛЕНОВЕ НА СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА  
ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ,**

На основание чл. 33, ал. 1 от Закона за съдебната власт свиквам заседание на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет на **23 юни 2026 г. от 9.30 часа** в заседателната зала в сградата на Висшия съдебен съвет, ул. „Екзарх Йосиф“ № 12, при следния

**Д Н Е В Е Н Р Е Д:**

***АТЕСТИРАНЕ И КОНКУРСИ***

1. Предложение относно документи от Мария Гецова Димитрова – съдия в Районен съд – Русе, за участие в процедурата за избор на административен ръководител – председател на Районен съд – Русе, открита с решение на Съдийската колегия на ВСС по Протокол № 15/28.04.2026 г. (обн. в ДВ, бр. 41/05.05.2026 г.).

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

2. Проект на решение за определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Окръжен съд – Силистра поради изтичащ на 08.07.2026 г. мандат.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

3. Проект на решение за определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд – Русе поради изтичащ на 12.07.2026 г. мандат.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

4. Проект на решение по предложение от изпълняващ функциите „председател“ на Върховния административен съд за поощряване на Диана Огнянова Добрева – съдия във Върховния административен съд, с отличие „личен почетен знак първа степен – златен“, както и с парична награда, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

5. Проект на решение по предложение от изпълняващ функциите „председател“ на Върховния административен съд за освобождаване на Диана Огнянова Добрева от заеманата длъжност „съдия“ във Върховния административен съд, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

6. Проект на решение по предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд – Варна за поощряване на Светлозар Георгиев Георгиев – съдия в Окръжен съд – Варна, с отличие „личен почетен знак първа степен – златен“, както и с парична награда, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

7. Проект на решение за освобождаване на Светлозар Георгиев Георгиев от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд – Варна на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

8. Проект на решение по предложение от изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Окръжен съд – Габрово за освобождаване на Диана Иванова Василева от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд – Габрово на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

9. Проект на решение по молба от Евелина Торос Папазян-Ангелова – съдия в Софийския градски съд, за освобождаване от заеманата длъжност на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

10. Проект на решение за назначаване на кандидатите за младши съдии по обявения конкурс с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 4/28.01.2025 г., успешно завършили обучение в Националния институт на правосъдието.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

11. Проект на решение по заявление от Васил Иванов за отказ от участие в конкурса за младши съдии в окръжните съдилища, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по Протокол № 2/27.01.2026 г. (обн. ДВ, бр. 12/30.01.2026 г.).

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

12. Проект на решение за оптимизиране щатната численост на Районен съд – Стара Загора във връзка с назначаване на младши съдия с изтичащ срок по чл. 240 от ЗСВ.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

13. Проект на решение по жалба срещу мълчалив отказ и по заявление от Красимир Любомиров Кирилов – прокурор в Софийската градска прокуратура, за преместване по реда на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по обявения с решение на Съдийската колегия на ВСС по Протокол № 39/22.10.2024 г., изм. и доп. с решение по Протокол № 40/29.10.2024 г. (обн. ДВ, бр. 96/12.11.2024 г.), конкурс за преместване в Софийския градски съд – Наказателно отделение.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

14. Проект на решение по молби от кандидати във връзка с конкурс за повишаване в длъжност „съдия“ в административните съдилища.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

15. Проект на решение за периодично атестиране на Милен Стефков Михайлов – съдия в Софийския градски съд.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

16. Проект на решение за периодично атестиране Мария Христова Желязкова – съдия в Административен съд – София-област.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

17. Проект на решение за периодично атестиране на Калина Кръстева Филипова – съдия в Районен съд – Перник.

*Внася: Комисията по атестирането и конкурсите*

### **СЪДЕБНА АДМИНИСТРАЦИЯ**

18. Предложение за оптимизиране щатната численост на съдебната администрация в съдилищата чрез съкращаване и разкриване на щатни бройки за съдебни служители.

*Внася: Комисия „Съдебна администрация“*

### **МЕЖДУНАРОДНА ДЕЙНОСТ И ПРОТОКОЛ**

19. Проект на решение за приемане на доклад от членове на Националната съдебна мрежа за международно сътрудничество по наказателни дела в Република България и звена за контакт в Европейската съдебна мрежа от участие в 66-та пленарна среща на Европейската съдебна мрежа, проведена в гр. Лимасол, Република Кипър, 27 – 29 май 2026 г.

*Внася: Дирекция „Международна дейност, връзки с обществеността и протокол“*

**ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ  
СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВСС:**

**ГАЛИНА ЗАХАРОВА**